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« O ile procent wigcej? w \|

Sprzedawca ma dwa pudetka z cukierkami, jedno zawiera 40 cukierkow,
a drugie 50 cukierkow. O ile procent wiecej cukierkdw jest w drugim
pudetku?
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50-40 o0 - :18 .100% = 0,25 - 100% = 25%

Odp. W drugim pudetku jest o 25% wiecej cukierkéw niz w pierwszym.
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« O ile procent mniej?

Klasa 7A liczy 35 ucznidw, a klasa 7 B - 28 uczniow. O ile procent mnie;
ucznidw jest w klasie 7B?

32728 100% = 3L .100% = 0,2 -100% =20%
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Odp. W klasie 7B jest 0 20% mniej ucznidw niz
w klasie 7A.
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